

*Комиссия российского кабмина по законопроектной деятельности одобрила проект исключения газовых АЗС из категории опасных производственных объектов и введения обязательного страхования гражданской ответственности их владельцев, чтобы создать благоприятные условия для использования газа как моторного топлива, сообщается на сайте правительства.*

Отмечается, что проект Федерального закона «О внесении изменений в Федеральный закон «О промышленной безопасности опасных производственных объектов» и Федеральный закон «Об обязательном страховании гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии на опасном объекте» подготовлен во исполнение поручений президента России.

«Законопроектом предлагается включить автозаправочные станции, предназначенные для заправки транспортных средств природным газом, в список объектов, подлежащих обязательному страхованию гражданской ответственности владельца опасного объекта за причинение вреда в результате аварии», – отмечается в сообщении.

При этом предполагается их исключение из категории опасных производственных объектов, для обеспечения безопасности которых во многих странах, включая Россию, введено обязательное страхование ответственности владельцев таких предприятий и, кроме того, экологическое страхование.

Таким образом, Минэнерго, автор инициативы, предполагает создать более благоприятные условия для использования газа в качестве топлива, «создания широкой сети газозаправочных комплексов, обеспечения экологической и энергетической безопасности, энергосбережения и повышения бюджетной эффективности, снижения себестоимости товаров и услуг, прежде всего в социально значимых отраслях, создания новых рабочих мест».

Законопроект в дальнейшем планируется рассмотреть на заседании правительства.

Источник: [РИА «Новости»](#) , 10.02.15